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کیفیت خدمات سازمان خصوصی سازی نتایج نظرسنجی   
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بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

ارائه خدمات سازمان خصوصی سازی در قالب پنجره واحد خدمات 
الکترونیک را تا چه اندازه در کاهش مراجعات حضوری خود موثر 

می دانید؟
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بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

صی از کیفیت پاسخگویی تیم پشتیبانی خدمات سازمان خصو
سازی تا چه حد رضایت دارید؟
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انید؟ند درصد رضایت بخش می دمیزان شفافیت اطلاعات ارائه شده در وب سایت سازمان خصوصی سازی تا چ
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بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

عملکرد سامانه خدمات سازمان خصوصی را تا چه حد صحیح و 
یابی می کنید؟ دقیق ارز
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ی دانید؟د مفید موضعیت پیگیری خدمت در سیستم و نمایش مراحل مختلف رسیدگی را چند درص
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بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

اطلاع رسانی و ارائه راهنمایی در خصوص مدارک مورد نیاز جهت 
اخذ خدمت و نحوه ارائه خدمات از سازمان خصوصی سازی را تا 

یابی می کنید؟ چه اندازه جامع ارز
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بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

ا دسترسی و هدایت به خدمات پورتال سازمان خصوصی سازی را ت
چه میزان سهل و آسان می دانید؟


